

## О внесении изменений в Указ Президента Республики Казахстан от 4 сентября 2009 года № 867

## Утративший силу

Указ Президента Республики Казахстан от 18 августа 2010 года № 1042. Утратил силу Указом Президента Республики Казахстан от 13 мая 2011 года № 79

Сноска. Утратил силу Указом Президента РК от 13.05.2011 № 79.

Подлежит опубликованию В Собрании Президента актов И Правительства Республики Казахстан

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Указ Президента Республики Казахстан от 4 сентября 2009 года № 867 "Об образовании Государственной комиссии по вопросам председательства Республики Казахстан в Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе в 2010 году" (САПП Республики Казахстан, 2009 г., № 38, ст. 366) следующие изменения: в составе Государственной комиссии по вопросам председательства Республики Казахстан в Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе 2010 В году, утвержденном вышеназванным Указом: - Министра финансов Республики Казахстан, Жамишева Болата Бидахметовича - Министра связи и информации Республики Жумагалиева Аскара Куанышевича Казахстан;

строке: В

- Министр культуры и информации Республики "Кул-Мухаммед Мухтар Абрарулы Казахстан"

> слова "и информации" исключить; вывести ИЗ указанного состава Султанова

2. Настоящий Указ вводится в действие со дня подписания.

Президент

Республики Казахстан Н. Назарбаев